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Skolens navn skal til landsfinale!


Når der er Landsfinale i Skolernes Skakdag i Billund den 18. marts er x elever fra skolens navn med.

I februar deltog skolens navn sammen med 250 skoler landet over i Skolernes Skakdag - hjernegymnastikkens motionsdag - hvor skolens elever dystede på tanker og idéer på det ternede bræt. Nu har vi så fundet holdet, der skal repræsentere skolen til Landsfinalen i Skolernes Skakdag den 18. marts i Lalandia.

Det er Dansk Skoleskak og Børnenes Hovedstad, Billund, der inviterer indenfor den 18. marts, når der bydes velkommen til landsfinale. Skolens navn sender x elever til landsfinalen, hvor de skal dyste mod elever fra andre skoler fra hele landet.


Navn, skoleskakansvarlig på skolens navn:

· Vi havde en fantastisk Skolernes Skakdag i februar, og jeg er sikker på, at Landsfinalen i Lalandia bliver en stor dag for alle. Fokus er på læring, fællesskab og at det bliver en god dag for alle, så hvem der vinder og taber på skakbrættet betyder ikke så meget. 
 

Det er første/anden/tredje/fjerde gang at skolens navn er med til landsfinalen, der byder på 5 skakdyster, underholdning, frokost og præmier til alle. Som afslutning på dagen, har elever og voksne mulighed for en tur i badelandet.

Landsfinalen i Skolernes Skakdag 2016 arrangeres af Dansk Skoleskak og Børnenes Hovedstad, Billund i samarbejde med Skolemælk, Politiken og Spar Nord Fonden.


For yderligere information kontakt:
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