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[SKOLENS NAVN] til Landsfinale 2018

Når Landsfinalen i Skolernes Skakdag 2018 afholdes på fredag den 16. marts i Grindsted er [ANTAL] elever fra [SKOLENS NAVN] med. De skal dyste om titlen som ’Årets Skakskole’ mod hundredevis af andre elever fra hele landet.

Den 9. februar deltog [SKOLENS NAVN] sammen med 283 skoler landet over i Skolernes Skakdag 2018, der er hjernens årlige motionsdag. På landsplan dystede 47.921 elever på tanker og idéer på det ternede bræt fredagen inden vinterferien. Alle skoler, der deltog i Skolernes Skakdag 2018 har mulighed for at sende elever til Landsfinalen, og fra [SKOLENS NAVN] finder [ANTAL] elever vej til MAGION Kultur- og Idrætscenter i Grindsted, der i år er vært for Danmarks ubetinget største skoleskakstævne nogensinde.

3.000 skakpartier og fint besøg
[bookmark: _GoBack]Dansk Skoleskak og Børnenes Hovedstad, Billund arrangerer Landsfinalen i Skolernes Skakdag 2018 i samarbejde med Spar Nord Fonden, Politiken og Billund Kommune. Der skal afvikles fem runder med i alt 3.000 skakpartier. 

I pausen, når pointene gøres op og vinderen af den store LEGO®-pokal skal findes, kan eleverne lade sig underholde af en af landets mest populære børne-tv-værter, Sebastian Klein, der i år besøger Landsfinalen med sit show.

[NAVN], skoleskakansvarlig på [SKOLENS NAVN]:

[CITAT fx: Vi havde en fantastisk Skolernes Skakdag 2018 den 9. februar, og jeg er sikker på, at Landsfinalen bliver en stor dag for alle elever. Fokus er på læring, fællesskab og at alle får en god og sjov dag bag brættet.]
 
Det er [FØRSTE/ANDEN/TREDJE/FJERDE] gang at [SKOLENS NAVN] er med til Landsfinalen, der ud over tusindvis af spændende skakdyster og god underholdning, også byder på en tur i svømmehallen efter stævnet. Alle elever modtager medaljer for deres deltagelse og til vinderne er der præmier på højkant for i alt 50.000 kroner. Sidste års vinder vandt et besøg af den danske stormester og nuværende træner for verdensetteren fra Norge, Magnus Carlsen. 

Hvad	Landsfinalen i Skolernes Skakdag 2018
Hvor	MAGION, Tinghusgade 15, 7200 Grindsted
Hvornår	Fredag den 16. marts 10:30-15:30

For yderligere information kontakt:

[SKOLENS NAVN]
[NAVN, STILLING]
[E-MAIL]
[TELEFONNUMMER]
Skoleskak.dkFAKTA
Dansk Skoleskak (DSS) er en samfundsengagerende børne- og ungdomsorganisation, der arbejder for øget læring og uddannelse. Organisationen er startet af skoleledere, -lærere og -elever. Skoleskak tilbydes i dag på over 400 skoler i 80 kommuner. DSS bygger på en særlig idé om, at skoleskak styrker unges faglige og sociale udvikling. Skoleskak bygger på 50 års dansk praksis, og effekterne er dokumenteret af danske og udenlandske undersøgelser. DSS rådgiver kommuner, skoler, ledere, lærere, forældre og elever i opstart af skoleskak. Se www.skoleskak.dk. 
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